

دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی: مازاد تولید مرغ و تخم مرغ در کشور به فکر تولیدکننده باشیم

برخلاف دغدغه‌هایی که در بازارهای مصرف دیده می‌شود، اما باید برای تولیدکننده نگران بود چرا که تولید کشور برای ایام محرم و حتی شب عید نیز کافی است و مصرف کنندگان با هیچ مشکلی مواجه نخواهند شد.

دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی با اعلام مطلب فوق و اینکه اکنون تولید گوشت مرغ و تخم مرغ مازاد بر نیاز بازار است افزود: روند نزولی قیمت‌ها که اخیراً به خود سرعت نیز گرفته است باعث نگرانی بسیاری برای تولیدکننده شده چرا که قیمت گوشت مرغ از ماه گذشته تاکنون حدود ۲۰ درصد و تخم مرغ بیش از این رقم کاهش داشته است و در مقابل عرضه بالای این محصولات، تقاضای مناسبی در این زمینه وجود ندارد.

علی آذروش به ایسا گفت: دولت باید با تمهیدات و سیاستگذاری مناسب برای نجات این صنعت وارد شود چرا که حجم تولید به قدری است که ساز و کارهای قبلی دولت نمی‌تواند پاسخگو باشد.

آذروش با اشاره به اینکه دولت برای شش ماهه دوم سال پیش‌بینی کرده که ۷۵ هزار تن گوشت مرغ ذخیره‌سازی کند، ادامه داد: اکنون این اتفاق افتاده است به طوری که در حال حاضر دچار مازاد تولیدی

به مراتب بیشتر از حجم ذخایر هستیم که در این راستا ابتدا باید وزن کشتار را پایین بیاوریم چرا که اگر در زمان کشتار ۱۰ درصد کاهش وزن داشته باشیم، در عمل ۱۰ درصد از سهم بازارهای مصرف کم شده و تعادل عرضه به نفع تولیدکننده انجام می‌شود.

او با تاکید بر اینکه باید دولت در بحث صادرات جدی باشد، گفت: باید بخش خصوصی و دولت کمک کنند که حجم بالایی از تولید که مازاد بر نیاز مصرف داخلی است به خارج از کشور هدایت شود.

دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی کشور افزود: در حال حاضر گوشت مرغ در برخی از مناطق با قیمت ۱۲۰۰ تومان در حال عرضه است و قیمت جوجه یکروزه نیز نسبت به سال قبل به شدت پایین آمده و از قیمت بین ۱۰۰ تا ۲۰۰ تومان برخوردار است و به همین دلیل به شدت به واحدهای مرغ مادر زبان وارد شده است و ما نگران هستیم که در اثر زبان واحدهای مرغ مادر، آنها از گردونه تولید خارج شوند.

او در پایان با اشاره به اینکه اولین نیاز برای تولید گوشت مرغ، جوجه یکروزه است، اضافه کرد: اگر جوجه یکروزه نداشته باشیم، توان تولید را به دلیل عدم تدارک نهاده‌ها از دست خواهیم داد که این وضعیت می‌تواند در آینده ما را با خطر کمبود تولید مواجه کند چرا که هر دو بخش تولیدکننده مرغ مادر و جوجه یکروزه در حال زبان هستند.

پرورش شترمرغ به نیمی از اهداف برنامه چهارم رسید

سال آینده با تولید یک هزار و ۸۰۰ تن گوشت شترمرغ، بیش از ۵۰ درصد از اهداف برنامه چهارم توسعه در تولید گوشت شترمرغ محقق شده است.

مدیرعامل تعاونی سراسری پرورش دهندگان شترمرغ با اعلام مطلب فوق گفت: تا سال آینده ۶۰ هزار شترمرغ پرور در کشور پرورش داده خواهد شد که از این تعداد

شترمرغ، یک هزار و ۸۰۰ تن گوشت تولید خواهد شد که ۵۰ درصد از اهداف برنامه چهارم توسعه را محقق خواهد کرد، این در حالی است که امسال تنها ۳۰ درصد از اهداف برنامه چهارم توسعه محقق شده است.

پرویز نیامش به ایانا گفت: مقرر بود تا سال ۱۳۸۸ حجم تولید گوشت شترمرغ به دو هزار و ۴۰۰ تن برسد که به علت پایین بودن شاخص تولید، تنها نیمی از اهداف برنامه محقق شده است.

وی تصریح کرد: نبود آگاهی و دانش در پرورش دهندگان، به روز نبودن مزارع پرورش و عدم تغذیه صحیح باعث شده است جوجه‌گیری از تخم‌های این دام به کمتر از ۳۰ درصد تقلیل یابد.

مدیرعامل تعاونی سراسری پرورش دهندگان شترمرغ با اشاره به کشتارگاه‌های شترمرغ گفت: با این که یک یا دو کشتارگاه اختصاصی در مزارع شترمرغ در حال احداث است، اما همچنان شترمرغ‌های آماده کشتار به کشتارگاه‌های دام سنگین ارسال می‌شوند. پراکندگی



مزارع شترمرغ باعث شده است ایجاد کشتارگاه اختصاصی مقرون به صرفه نباشد. مدیر عامل تعاونی سراسری پرورش دهندگان شترمرغ در پایان گفت: با اینکه امسال با ۳۰ هزار شترمرغ حجم تولید گوشت به ۹۰۰ تن رسید، اما انتظار می‌رود تا سال آینده و پایان برنامه تعداد شترمرغ‌ها به ۶۰ هزار و حجم تولید گوشت به هزار و ۸۰۰ تن افزایش یابد.

وامدهای کوچک صنفی نانوايي هم می‌توانند نان صنعتی تولید کنند

پخت نان صنعتی در صورت ارایه تسهیلات در واحدهای صنفی نانوايي موجود هم امکان پذیر است.

جواد کرمی، رییس اتحادیه نانویان فانتزی تهران با اعلام مطلب فوق گفت: تقویت واحدهای کوچک صنفی نانوايي بخصوص نانوايي‌های عرضه کننده نان حجیم و فانتزی یکی از راه‌های پیشرفت صنعت نان در کشور است.



وی با بیان اینکه در اروپا پخت نان صنعتی در اکثر کشورها در واحدهای کوچک کارگاهی انجام می‌شود گفت: بهتر است پخت صنعتی نان در واحدهای صنفی کوچک به صورت پایلوت از تهران آغاز شود و پس از مدتی به سایر شهرهای کشور هم تعمیم یابد.

رییس اتحادیه نانویان فانتزی تهران اظهار داشت: با توجه به اینکه زمان ماندگاری نان کوتاه است، عرضه، توزیع و بسته‌بندی از موارد مهمی است که باید در مورد تولید نان به آن باید پرداخته شود و حقیقت علمی درباره آن انجام شود. به گفته کرمی با یک هزینه کم امکان تقویت واحدهای صنفی کوچک برای پخت صنعتی نان وجود دارد.

۷۰ درصد کاهش صادرات زعفران، فطر از دست دادن بازار جهانی

شوگ افزایش قیمت‌ها و محدودیت بازارهای جهانی به دلیل رکود اقتصادی منجر به کاهش صادرات شده است و این نقطه خطرناکی برای از دست دادن بازارهای جهانی است.

رییس هیات مدیره صندوق توسعه صادرات



سنگین داخلی (گاو و حتی گوساله) خریدار و مشتری ندارد و خرید و فروش آن در حد بسیار کم و با ۳۰۰ تومان کاهش قیمت در هر کیلو (از کیلویی دو هزار و ۷۰۰ تومان به کیلویی دو هزار و ۴۰۰ تومان) انجام می‌شود.

رییس هیات مدیره مرکز همکاری‌های امور دام ابراز تاسف کرد: به تولید داخلی و تولیدکنندگان بهایی داده نمی‌شود و از محصولات داخلی که به دلیل بالاتر بودن کیفیت، قیمت بالاتری نسبت به محصولات وارداتی دارند، استقبال نمی‌شود. وی خاطر نشان کرد: در حال حاضر به دلیل مواجه شدن با ایام حج و ماه محرم قیمت خرید گوسفند زنده به کیلویی سه هزار و ۳۰۰ تومان افزایش یافته است.

صنعت چای در انتظار اجرای مصوبه‌های دولت

در حالی که رییس جمهور در سفر استانی خود به گیلان مصوباتی را در خصوص قرار گرفتن چای ایرانی در سبد کالای خانوار و تعیین متولی مشخص برای آن طرح و دستور اجرای آن را صادر نمود، اما همچنان قشر تولیدکننده و کارخانه‌دار صنعت چای هر یک به نوعی با مشکلات عدیده دست به گریبان هستند.



ایرج هوسمی، رییس اتحادیه چایکاران با بیان مشکلات تولید بر کوددهی هر چه سریعتر باغ‌های چای جهت از بین نرفتن بوته گیاه تاکید دارد و می‌گوید: متأسفانه علاوه بر توزیع نشدن کود، هنوز تسهیلات به‌زراعی نیز که برای این باغ‌ها در نظر گرفته شده در اختیار باغداران قرار نگرفته است. رییس اتحادیه چایکاران شمال ادامه می‌دهد: متأسفانه هنوز مشخص نشده که برگ سبز چایکاران در سال آینده توسط چه سازمانی خریداری می‌شود یا اینکه کارخانه‌ها با چه شرایطی برگ سبز را استحصال می‌کنند و همه مسایل دیگر مربوط به چای در سال آینده نیز در هاله‌ای از ابهام است.

وی با اظهار تاسف از اینکه اظهارنظرها در مورد قاچاق چای به جایی نمی‌رسد، می‌افزاید: تا زمانی که واردات غیرقانونی ادامه دارد و برای برگ سبز چای با در نظر گرفتن هزینه تولید، قیمت تضمینی تعیین نکنند، ساماندهی چای در کشور کار دشواری است.

همچنین دکتر سعید رحمت‌سمعی، رییس هیات مدیره سندیکای کارخانجات چای شمال نیز با اعلام اینکه ستاد راهبردی چای تاکنون بیش از صد مصوبه داشته می‌گوید: مصوبات این ستاد در مواردی همچون چای سنواتی، آینده صنعت چای، بدهکاری کارخانه‌های چای و بسیاری موارد دیگر بوده که متأسفانه تاکنون حتی یک مورد از این مصوبات به مرحله‌ی اجرا نرسیده است.

وی در عین حال میزان چای خشک تولید شده سال جاری در کشور را ۴۵ هزار تن عنوان کرد که نسبت به سال گذشته ۴ هزار تن افزایش نشان می‌دهد. در همین حال سندیکای کارخانجات چای نیز طی نامه‌ای سرگشاده به رییس جمهور هشدار داده است که عدم اجرای سریع مصوبات هیات دولت در خصوص چای به تعطیلی کلیه این کارخانه‌ها منجر می‌شود و در پی آن نیز ۵۵ هزار خانوار کشاورز چایکاران نیز ناامید از تلاش‌های خود و پدرانشان باغات را رها و فاتحه چای را زمزمه خواهند کرد.

این در حالی است که به زعم سندیکای کارخانجات چای، در صورت اجرایی شدن مصوبات دولت در خصوص چای، اولاً مشکلات چای برای همیشه حل می‌شود و ثانیاً بار مالی دولت که همواره [یارانه‌های هنگفتی] را با مساعدت‌های فراوان به بخش پرداخت نموده، کاهش می‌یابد که این از اهداف استراتژیک ستاد راهبردی چای در استان گیلان بوده است. ثالثاً دو مصوبه عمده مبنی بر تعیین متولی صنعت چای و قرار دادن چای مرغوب ایرانی در سبد خانوار، تضمینی بود بر حل مشکلات که حتی یک بند آن اجرایی نشده است. با این حال باید دید که دولت با چه مکانیزمی مشکل تاریخی صنعت چای را حل می‌کند.

زعفران ایران با اعلام مطلب فوق افزود: صادرات زعفران در ماه‌های آبان و آذر با ۷۰ درصد کاهش به ۵ هزار و ۸۶۵ کیلوگرم رسید که عمده این صادرات به صورت فله و به کشورهای امارات و اسپانیا صورت گرفته است. این در حالی است که این میزان در مدت مشابه سال قبل معادل ۲۰ هزار و ۶۲۶ کیلوگرم بوده است.

علی شریعتی‌مقدم یادآور شد: در ماه‌های آبان و آذر امسال کمبود تولید به دلیل بروز خشکسالی و سرمازدگی با افزایش شدید قیمت ۳ تا ۴ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان و به تبع آن با افت ۷۰ درصدی صادرات همراه بوده است.

رییس انجمن تولیدکنندگان سموم دفع آفات نباتی فبر داد: ورود غیرقانونی سموم تاریخ گذشته سال‌های ۶۰

سموم کشاورزی تاریخ گذشته سال‌های ۶۰ به صورت غیرقانونی و بدون مجوز و اطلاع سازمان حفظ نباتات وارد بازار مصرف می‌شوند.

دکتر محمد خصوصی، رییس انجمن تولیدکنندگان سموم دفع آفات نباتی با اعلام خبر فوق افزود: سموم شیمیایی کشاورزی تاریخ گذشته سال‌های ۱۳۶۰ با نام «ترک» و سایر سموم دیگر به صورت غیرقانونی توسط برخی دلالان مرتبط با شرکت خدمات حمایتی وارد بازار مصرف کشور می‌شود.

خصوصی در گفت‌وگو با فارس ادامه داد: در حالی که کل مصرف سموم شیمیایی کشور در سال‌های دهه ۶۰ حدود ۱۷ هزار تن در سال بود، اما برخی مسوولان وقت وزارت کشاورزی اقدام به واردات اندازه مصرف چند سال کشور کرده و در انبارها نگهداری کرده بودند.

رییس انجمن تولیدکنندگان سموم دفع آفات نباتی بیان داشت: این سموم کشاورزی در سال‌های گذشته هر سال به مقدار ۵۰ هزار تن وارد کشور شده بود. خصوصی افزود: در حالی که تاریخ مصرف این سموم حداکثر ۲ سال است، اما اکنون با گذشت ۲۶ سال از ورود آن به کشور، با همکاری برخی افراد مرتبط با شرکت خدمات حمایتی و برخی دلالان وارد چرخه مصرف کشاورزی کشور می‌شود.

خصوصی افزود: مصرف سموم تاریخ گذشته علاوه بر افزایش هزینه کشاورز بابت چندین بار مصرف، آفات نباتی را به سم مقاوم کرده و امکان پایداری آفت را در مزرعه افزایش می‌دهد.

گوشته‌های یفی و دام زنده وارداتی بازار را اشباع کرده

رییس هیات مدیره مرکز همکاری‌های امور دام گفت: قیمت خرید شیر از دامداران مصوب شده اما به دلیل اختلاف نظر در تامین اعتبار، هنوز اجرایی نشده و معلق مانده است.

جواد وکیلی گیلانی افزود: طبق این مصوبه هر کیلو شیر با تامین سبوس دولتی ۵۱۹ تومان و با تامین سبوس آزاد کیلویی ۵۲۹ تومان باید از دامداران خریداری شود. وزارت بازرگانی معتقد است باید مابه‌التفاوت شیر یارانه‌ای از ۳۰۰ میلیارد تومان اختصاص یافته برای خسارت خشکسالی تامین شود، اما وزارت جهاد کشاورزی نمی‌پذیرد و عنوان می‌کند این منبع برای موارد دیگر هزینه شده است.

وی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: قیمت خرید شیر از دامداران کیلویی ۴۳۰

تومان بوده که با ۱۵ درصد افزایش از سوی کارخانه‌های لبنی به کیلویی ۴۸۰ تا ۴۵۰ تومان رسیده است؛ اما تامین‌کننده‌ی هزینه تمام شده‌ی آن نیست و از سوی دیگر این افزایش قیمت به دلیل افزایش تقاضا در فصل زمستان و تامین شیر یارانه‌ای مدارس است و این شرایط ماندگار نخواهد بود.



وکیلی با بیان اینکه دامداران از پایین بودن قیمت خرید شیر، فروش نرفتن دام، واردات بی‌رویه شیرخشک و گوشت متضرر شده‌اند، تصریح کرد: بازار از گوشت‌های وارداتی و دام زنده وارداتی از کشورهای پاکستان و هندوستان اشباع شده و دام